Vraag

Antwoord Scores

De melkprijs zal blijven stijgen
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maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Doordat de vraag (in verhouding) meer stijgt dan het aanbod.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* 90 x 30 = 2.700 liter per dag

2.700 x 365 dagen per jaar = 985.500 liter per jaar 1
+ 985.500 x € 27,75/100 = € 273.476 1
Opmerking

Een juiste uitkomst met decimalen ook goed rekenen.

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

€ 300.000 — (€ 1.500 x 12) — (€ 5.000 x 4) — € 10.000 — € 180.000 =
€72.000

A
A

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

De vaste kosten per koe of per liter melk zullen dalen zodra er meer
(massa)productie is.

maximumscore 1

voor de melkproducenten.

voorbeeld van een juiste uitleg:

Een minimumprijs biedt de producent de garantie dat hij minimaal deze
prijs voor de melk krijgt. Zo heeft hij meer zekerheid omtrent de opbrengst.

Opmerking
Alleen als zowel 'de melkproducenten' wordt vermeld en een juiste uitleg is
gegeven het scorepunt toekennen.
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